

Komisija za odlikovanja in priznanja Mestne občine Ptuj**Mestni trg 1****2250 PTUJ****MESTNA OBČINA PTUJ**

Prejeto: 24-05-2023			
Šif. znak	Številka zadeve	Vrednost	Priloge
1010	094-31		2



MOP23032266

2023- Datum: 22. 5. 2023

Številka: 1112/2023-1

Zadeva: Predlog za podelitev naziva Častna občanka Mestne občine Ptuj

Šolski center Ptuj in Gimnazija Ptuj podajamo predlog, da se naziv Častna občanka Mestne občine Ptuj podeli Meti Puklavec. V prilogi je utemeljitev predloga.

Iskreno upamo, da boste sledili našemu predlogu, da se s podelitvijo naziva oddolžimo osebi, ki je vse svoje življenje posvetila izobraževanju v lokalnem okolju.

Direktor Šolskega centra Ptuj:
mag. Oton MlakarRavnatelj Gimnazije Ptuj:
Boštjan Šeruga

UTEMELJITEV PREDLOGA

Predlog za naziv častne občanke ge. Meti Puklavec je zahvala za njen prispevek pri razvoju šolstva na Ptuju, v regiji in širše. Izobraževanje na Ptuju brez njenega minulega dela ne bi bilo tako razvito in cenjeno v slovenskem prostoru, množice mladih pa ne bi dosegle svojega zelenega poklicnega cilja.

Meta Puklavec je rojena 1945 v Ormožu. Po izobrazbi je diplomirana inženirka kemijske tehnologije. Njena prva zaposlitev je bila v ormoški Opekarni na delovnem mestu tehnologa, nato je pričela poučevati kemijo na ptujski gimnaziji. Leta 1979 je postala ravnateljica Gimnazije Ptuj, 1982 pa je bila imenovana za direktorico Šolskega centra Ptuj. Ustanovo je vodila do leta 1996, hkrati je od leta 1991 do 1996 ob Šolskem centru prevzela še gimnazijo. To je vodila do upokojitve 2002. Tudi pozneje si je prizadevala kot mestna svetnica in članica društev za izboljšanje kvalifikacijske strukture v Spodnjem Podravju, s čimer so se odprle možnosti za izobraževanje na Ptuju. Bila je med pobudnicami za odprtje Varne hiše na Ptuju in članica delegacije kluba Soroptimist.

V svoji poklicni karieri je znala povezovati ljudi, ki so ji pomagali pri razvoju ptujskega in slovenskega srednjega šolstva: vodila je Gimnazijo Dušana Kvedra, Srednješolski center Ptuj in Gimnazijo Ptuj. Vse te ustanove so pod njenim vodstvom postale prepoznavne po svoji kakovosti v slovenskem prostoru, hkrati pa so se začele vključevati v mednarodne povezave. Na svoji poti je ves čas uživala velik ugled med pedagoškimi delavci, dijaki in starši.

Znala je povezati šolstvo z gospodarstvom. Med svojim delovanjem je bila zelo aktivna v različnih projektih državni ravni, večkrat tudi kot predstavnica Slovenije na različnih mednarodnih dogodkih. S svojo prodornostjo je s sodelavci uspela pridobiti širšo podporo za izboljšanje razmer za šolanje mladih na širšem ptujskem območju, pa naj je šlo za gradnjo Srednješolskega centra ali stavbe Gimnazije Ptuj.

Med njenim vodenjem Šolskega centra Ptuj, ki je bil takrat največja srednja šola v Sloveniji, so bile zgrajene šolske delavnice, telovadnica in kupljeno zemljišče za šolsko posestvo. V tem času je bila vključena v razvojno-raziskovalne projekte, ki so prispevali k razširitvi vpisnih možnosti za mlade, saj so bili zagotovljeni novi programi. Posebej odmevna je bila ustanovitev elektrotehniške šole. Zahtevne pogoje za njen razvoj so lahko zagotovili le s pomočjo gospodarskih subjektov našega okolja.

Veliko pozornost je namenjala razvoju in uporabi sodobnih pedagoških metod, kar je poskušala doseči s strokovnim izobraževanjem učiteljev doma in v tujini. Zlasti odmevni so bili vzorčni nastopi umetnostnega tima šolskega centra ob uvajanju umetnostne vzgoje v usmerjeno izobraževanje za šole iz vse Slovenije in ustanovitev ter razvoj multimedijskega centra.

Med ravnateljstvom v Gimnaziji Ptuj si je prizadevala za oblikovanje športnega oddelka, kar je pomembno obogatilo športno življenje na gimnaziji. S svojim znanjem, izkušnjami in sposobnostmi se je vključila v prizadevanja Mestne občine Ptuj, Šolskega centra Ptuj, Gimnazije Ptuj in Ministrstva za šolstvo za pričetek gradnje nove šole. Sooblikovala je novo šolsko zakonodajo, sodelovala pri pripravi nacionalnega programa srednjega šolstva in bila članica delovne skupine za poskusno maturo.

Za svoje delovanje je prejela Bistroumovo plaketo za idejo in zasnovo regijskih tekmovanj mladih raziskovalcev. Leta 2002 je prejela nagrado GYLC – Svetovne organizacije za vpeljavo interneta v šole. Leta 2003 je prejela nagrado Republike Slovenije na področju šolstva za posebno uspešno vzgojno-izobraževalno, inovacijsko in organizacijsko delo na področju srednjega šolstva. Leta 2004 ji je društvo ravnateljev podelilo priznanje primus – zaslužna ravnateljica. Leta 2006 ji je

Mestni svet Občine Ptuj podelil zlato plaketo Mestne občine Ptuj za izjemne rezultate pri delu na pedagoškem področju.

Prepričani smo, da je Meta Puklavec pustila neizbrisen pečat v razvoju šolstva na Ptujskem in si zasluži naziv častne občanke.

S spoštovanjem

Obrazec 1 (za fizične osebe)

Podpisani META PUKLAVEC
(ime in priimek)

roj. datum 17. 6. 1945, s stalnim prebivališčem v/na:

PTUJ, PTUJ, VOLKMEJSEVA 9
(občina, kraj, ulica, hišna številka)

izjavljam,

- da soglašam s kandidaturo v okviru RAZPISA za podelitev priznanj Mestne občine Ptuj naziv častni občan, naziv zaslužni občan, zlata plaketa in plaketa na pobudo naslednjega predlagatelja:

ŠOLSKI CENTER PTUJ, GIMNAZIJA PTUJ,

- da dajem Mestni občini Ptuj izrecno privolitev za obdelavo in uporabo zgoraj navedenih osebnih podatkov za namen razpisa ter nadaljnjih aktivnosti vezanih na podelitev priznanja.

Mestna občina Ptuj se obvezuje, da bo navedene osebne podatke uporabljala izključno v zgoraj navedeni namen, v skladu s predpisi, ki urejajo varovanje osebnih podatkov.

v PTUJU, dne 17.5.2023

Podpis kandidata/kandidatke:

M. Puklavc